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21 березня студенти спеціальності 122-Комп’ютерні науки долучилися до онлайн-вебінару в 

межах UCUP-2025 на тему: "Як створити резюме, яке не проігнорують рекрутери", щоб дізнатися, як 

покращити своє CV та збільшити шанси на працевлаштування в ІТ-сфері! 

         Спікерка: Богдана Рубець — Talent Delivery Specialist, Intellias, поділилася з 

учасниками вебінару корисними порадами: 

✓ Чому CV важливе та що в ньому хочуть бачити роботодавці? 

✓ Як структурувати резюме, щоб рекрутери не проскролили його за 3 секунди?  

✓ Яких помилок краще уникати, щоб не вилетіти з відбору?  

🔥 Лайфхаки, які зроблять ваше CV помітним серед сотень інших. 

Разом ми створюємо майбутнє IT! 

 

 

 
Студенти поділилися своїми враженнями про вебінар: 

Ілля БАС 

Вебінар від Kharkiv IT Cluster та Intellias був дуже корисним! Нам пояснили, які помилки можуть призвести до 

того, що резюме просто ігнорують, та як їх уникнути. Також отримав лайфхаки щодо оформлення CV, які 

точно застосую на практиці. Дуже дякую! 

Ліза МАНДЗЮК 

Це був надзвичайно інформативний вебінар! Богдана чудово пояснила, як зробити своє резюме таким, щоб воно 

виділялося серед інших. Дуже сподобалися рекомендації щодо LinkedIn – тепер знаю, як покращити свій 

профіль для рекрутерів. 

Іван ОЛІЙНИК 

Дуже задоволений вебінаром! Я не уявляв, наскільки важливі правильні формулювання та структура CV. Тепер 

розумію, як зробити його помітним і привабливим для роботодавців. Дякую за корисні поради! 

Микола МЕЛЬНИК 

Вебінар перевершив всі очікування! Дуже сподобався детальний розбір помилок у резюме та поради щодо їх 

уникнення. Спікерка пояснила все доступно, з конкретними прикладами. Дякую за можливість навчитися 

нового! 

Андрій ПРИЙМА 



Чудовий захід! Було дуже цікаво дізнатися про сучасні підходи до складання резюме та його адаптацію під 

конкретну вакансію. Спікерка дала багато корисних порад, які вже хочу застосувати. Дякую за змістовний 

вебінар! 

Ігор ФЕЛІСЄЄВ 

Дуже вдячний за організацію цього вебінару! Інформація була подана чітко, структуровано і зрозуміло. 

Відтепер я знаю, як зробити своє CV ефективним. Корисна зустріч для всіх, хто хоче працювати в ІТ! 

Даниіл ШАШОК 

Відвідав вебінар Kharkiv IT Cluster де розповідалось про те, як потрібно писати резюме, чому воно важливе та 

яких помилок необхідно уникати при його написанні. Також організатори поділилися деякими лайфхаками як 

правильно створювати CV та який інструментарій варто використати. Окрема увага акцентувалась на 

порадах щодо того як краще структурувати та оформлювати резюме, яку інформацію необхідно 

використати, яку уникати та на якій зосередитись, а також які пункти є найважливішими, тобто саме на які 

роботодавці звертають свою увагу. Наостанок була надана можливість для відвідувачів заходу поставити 

питання для спікерів. В цілому захід виявився корисним і дав мені необхідні знання та поради для моєї 

майбутньої кар'єри 

Дмитро ОЛЯСЮК 

Взяв участь у вебінарі на дуже важливу для мене тематику. З плюсів можна відмітити акцент на структурі 

самого резюме: не насичувати його зайвою інформацією та чітко описувати досвід роботи відповідно до 

вакансії, на яку подається резюме. Також дізнався, що не потрібно вказувати, щоб уникнути помилок при 

складанні самого резюме. На мою думку, це є ключовими та важливими моментами для зацікавлення 

рекрутерів. Дуже сподобалася активність спікерки, яка надавала додаткову інформацію, відповідаючи на 

запитання інших учасників. Загалом, вебінар був корисним і дав багато практичних порад, які допоможуть 

зробити резюме більш якісним. 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 





 



 

 

 





 





 

 



 

 



 

 


